Mercredi 26.01.2022

	Hugo a 5€. Il achète une barre de céréales à 1€ 30c  et un stylo. On lui rend 20 centimes de monnaie. 
Quel est le prix du stylo ?

Schéma5 €







1 € 30 c
20 c

?







Je cherche le prix du stylo.


	Opération en ligne :
5 € = 1€ 30 c + 20 c + ?
On convertit les € en centimes.
On sait que 1€ = 100 c donc
500c = 100 c +30 c + 20 c + ?
500c = 150 c + ?
On sait que :
 =  +  
 =  +  
 -  =  
 -  =  
Donc :
500 c = 150 c + ?
 ? = 500 - 150
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Le prix du stylo est  de 350 c ou 3€ 50 c





